

海角嚶鳴 (廿二)

乃偉

△辛亥中秋抒感

陳海濤

心閒應笑白雲忙，
飯罷扶筇尋月去，
每逢佳節愁難遣，
寄廬五峯鄰小阮，

寂寞方知秋夜長，
歸來掃榻納風涼，
偶讀奇書喜欲狂，
時携兒女話家常。

△次韻海濤兄中秋抒感

葉在鋌

本是勞人自愛忙，
吹燈樓上迎明月，
衆睡未醒天亦夢，
簿書收拾散衙後，

蝦蟆更裏度宵長，
携被床頭禦晚涼，
吾生不老我猶狂，
一卷酣歌慣已常。

△離索

陳海濤

衰老先從腰脚軟，
久疏趨候非關懶，

知交大半住高樓，
行到梯旁便發愁。

△海濤兄寄示離索次韻戲答

葉在鋌

居高爲避風和雨，
有意裁箋招近局，

小築初成一角樓，
卻虞老友望梯愁。

△壽卓補林姻兄八十雙慶

葉在鋌

孤悅雙懸畫錦堂，
杖朝步履春秋永，
禮義家風高甲第，
聞名早擅詩書畫，

極癖合耀放光芒，
釣渭經綸日月長，
薦蘿戚誼舊門墻，
鼓吹中興看自強。

△感逝

葉在鋌

太息時光去不居，
端陽日與中秋月，

每從朔望悟盈虛，
瞥眼眞同逝水如。

△見說

葉在鋌

一住五峯貪搨翠，
來書見說中秋夜，

一居淡水愛浮瀛，
山月輟於海月明。

△息庵丈約海濤兄淡水賞月

葉在鋌

坐對五峯頭，
淡江月雖好，

憑山獨賞秋，
恐逐水東流。

△璞師遠和賦此致候

葉在鋌

爲念故人問起居，
唱酬且把閒愁遣，

憑將青鳥與傳書，
好讓蕉心一展舒。

△璞師寄示中秋感詠

二首次韻奉和

葉在鋌

來此避秦不是遊，
今宵怕見團圓月，

思歸隔海濟無由，
佳節平添客裏愁。

(一)

又逢令節值中秋，
牆角蛩聲如有訴，

空巷萬人賞月遊，
只知歡樂不知愁。

△夢歸

葉在鋌

昨夜夢歸暢所遊，
重回綠屋讀書處，

故鄉風物眼中收，
更上烏山聽雨樓，

指吾家綠筠書屋鳥

欲過黃釭無酒友，
繁華盡逐雲煙散，

來尋白社渺吟儔，
一覺南柯百感浮。

△代簡

成璞完

疊奉清詩俗慮休，
勉成短句傳消息，

只緣身困採薪憂，
近日當能共唱酬。

△人世

葉在鋌

曩時事物都成夢，
四海波瀾頻汨濫，
忍教大地遭紛亂，
正義無存吾道喪，

眼底滄桑幾變遷，
滿天風雨更連綿，
誰念蒼生在苦煎，
不知人世是何年？

△讀乃偉詞長人世一律賦此

代簡

陳海濤

蒼狗白雲變幻多，
誰伸正義扶元氣，

縱觀無地不生波，
舉世滔滔可若何！

△全國詩人大會詩題首唱擁護

總統反攻復國並反對共匪進

入聯合國限韻八庚七律

葉在鋌

濟時救世仰賢明，
擁護元戎扶正義，

大德聖功著盛名，
排除中共入聯盟，

自強端賴莊和敬。
處變真能定不驚，
扭轉乾坤開泰運，
河山重整看收京。

此日一登高，
喜共煙霞友，
落帽怨西風，
榮莖笑皓首，
不計句工醜，
如何珍敝帚，
只合供覆瓿。

△大會次唱詩題海內外愛國

詩人集會陳悅記祖祠限韻

四支七絕

葉在鋌

鼓吹中興共賦詩，
騷人集會在陳祠，
宏揚風雅昌文化，
復旦光華定可期。

△風 雨

葉在鋌

△中國詩經研究會理事長何

南史就任六週年營德配劉

夫人結婚二十週年紀念

葉在鋌

頻年風雅賴宏揚，
鼓吹中興看自強，
廿載重逢花燭夜，
洞房合巹醉霞觴。

乾坤容扭轉，
負重看同濟，
投艱在自雄，
囊籥且罔窮。

陳海濤

△台灣光復廿六週年紀念

光復臺灣廿六週，

而今建設成模範，

不辭艱苦展宏猷，

喜見民生享自由。

隔窗聞夜雨，
故國豺狼距，
股憂能啓聖，
得道獲多助，

欹枕感秋風，
同舟水乳融，
發奮自爲雄，
契機運不窮。

△辛亥重九放歌

作客逢重九，

佳節屬老人，

題糕醉菊酒，

敬崇到耆耆，

葉在鋌

股憂能啓聖，
得道獲多助，

發奮自爲雄，
契機運不窮。



我旅美工程師六月組團返國

交大校友多位參加此行

由三十二位工程師組成的一個集團，將於六月下旬離美回國，在臺舉行一次現代工程技術討論會，以協助國內工程師，迎頭趕上近兩年來美國工程學方面的成就。

哥倫比亞大學已退休教授趙曾珏學長說，這將是一九六六年以來第四次討論會，他將擔任該團顧問。

趙學長在一次訪問談話中，告訴中央社記者說，該團將於六月二十五日抵達臺北，討論會預定六月二十六日開始，七月十五日結束，將由紐約中國工程師學會及中華民國工程師學會聯合主辦。

該團將由通用電氣公司研究部主任李天和學長任團長。

全體工程師將分成八個小組，每小組四人，討論（一）電子工程

技術爲題，發表演講。

台鋁購置試驗爐

施鼎禹學長參予安裝

經濟部臺灣鋁業公司，近向美

國Metalicon公司訂約，裝置一座試驗爐，操作預焙式陽極電解爐，現正在積極安裝中，預定本年七月底開爐。

服務台鋁有年成績卓著之施鼎禹學長，參予主持此項工程，施兄一向做事負責，定能如期完成任務。

校友動態

出國返台

均是爲公勤勞

最近交大同學爲公出國考察或是參加國際會議者頗不乏人，鐵路局陳樹曦學長將於五月廿四日赴美公幹。本會常務理事方賢齊學長於五月廿一日離臺首程經歐洲再去美國。彭宗灝學長則在英國接洽船務兩週後，即於五月下旬返臺北。馮